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Primii pași în Leipzig  

Bine ați venit în Leipzig! Noi vӑ arӑtӑm cum puteți avea un start reușit în Leipzig. 

La data de 31.03.2023, orașul Leipzig avea peste 625 000 de locuitori cu reședința principală aici. 
Dintre aceștia, peste 122 000 de cetățeni și cetățene ale orașului Leipzig aveau, la data de 
31.03.2023 un istoric de migrație. Aceasta echivalează cu 20% din populația totală a orașului 
Leipzig. 

Demersurile birocratice în relație cu autoritățile nu sunt niciodată simple. Pentru a le organiza cât mai 
bine cu putință, aveți posibilitatea de a folosi un serviciu de mediere lingvistică, pus la dispoziție 
gratuit. 

Primăria orașului Leipzig, Agenția de ocupare a forței de muncă din Leipzig, Centrul de ocupare a 
forței de muncă din Leipzig și Oficiul regional pentru școli și educație din Leipzig folosesc servicii de 
mediere lingvistică calificată pentru a asigura o bună comunicare.  

În cazul în care aveți nevoie de asistență în comunicarea lingvistică pentru a vă clarifica preocupările, 
vă rugăm să informați biroul sau instituția în cauză, astfel încât la întâlnire să poată fi chemat un 
mediator sau o mediatoare lingvistică. Utilizarea medierii lingvistice este gratuită pentru 
dumneavoastră. 

1. Înregistrarea la Oficiul pentru cetățeni

Când vӑ mutați la Leipzig, trebuie sӑ vӑ înregistrați mai întâi la unul dintre Oficiile pentru cetӑțeni 
(Bürgerbüro). Înregistrarea este gratuită. Pentru aceasta aveți nevoie de o adresӑ fixӑ (deci nu 
adresa unui hotel sau ceva asemӑnӑtor).  

O prezentare generalӑ asupra tuturor Oficiilor pentru cetӑțeni din Leipzig și programul de lucru al 

acestora se găsesc la: Bürgerbüros – Stadt Leipzig. 

Este obligatoriu să vă înregistrați în interval de 14 zile de la mutare. 

Dacӑ nu aveți o programare, trebuie sӑ planificați un timp de așteptare prelungit la fața locului. 
Înainte de o anumită vizită la anumite Oficii pentru cetățeni vă puteți informa de pe această pagină în 
legătură cu timpul actual de așteptare. Vă rugăm să rețineți că intervalele de așteptare indicate vor fi 
valabile doar în timpul programului de lucru cu publicul al respectivului Oficiu pentru cetățeni: 
Wartezeiten Bürgerbüros - Stadt Leipzig 

La Terminvereinbarung Bürgerbüros - Auswahl der Anliegen (leipzig.de) puteți efectua o programare. 
Pentru a primi programarea în cel mai scurt timp, la alegerea Oficiului pentru cetățeni bifați opțiunea 
„selectează toate locațiile” (alle Standorte auswählen).  

https://www.leipzig.de/buergerservice-und-verwaltung/aemter-und-behoerdengaenge/buergerbueros
https://www.leipzig.de/buergerservice-und-verwaltung/aemter-und-behoerdengaenge/buergerbueros
https://www.leipzig.de/buergerservice-und-verwaltung/aemter-und-behoerdengaenge/buergerbueros/wartezeiten#c297773
https://terminvereinbarung.leipzig.de/m/leipzig-ba/extern/calendar/?uid=b76cab25-49bd-44e3-950d-aab715881ea7&wsid=e492ca92-1be2-448f-96b5-779a6d62fc80&lang=de


 

 

Pentru înregistrare aveți nevoie de urmӑtoarele documente: 

- Buletin resp. pașaport / titlu de ședere sau pașaportul copilului< 

- Confirmare din partea proprietarei/proprietarului/locatoarei/locatorului referitoare la închirierea 
locuinței. 

- Toate documentele de stare civilă (certificat de naștere, certificat de căsătorie și altele) 

Puteți contacta Bürgertelefon (linia telefonică pentru cetățeni) a orașului Leipzig la numărul 115. 
Acest număr este gratuit. Aici, personalul administrației orașului Leipzig va răspunde cu plăcere la 
întrebările dumneavoastră de luni până vineri (7:30 - 18:00) în limbile germană și engleză. 

2. Locuirea 

În cazul în care nu ați gӑsit încӑ o locuințӑ stabilӑ, vӑ puteți adresa unei societӑți cooperatiste de 
locuințe sau puteți cӑuta pe portalele de închiriere o locuințӑ sau o cameră. 

O listӑ a societӑților cooperatiste de locuințe, a administrațiilor de locuințe și a platformelor de 
internet pe care sunt publicate anunțuri imobiliare vi se pune la dispoziție la Willkommenszentrum 
(centru ce faciliteazӑ integrarea rapidӑ a migranților în Leipzig).  

Cine are domiciliul stabil în Germania este obligat sӑ plӑteascӑ taxa pentru radio și televiziune (taxӑ 
unicӑ pe locuințӑ, indiferent de numӑrul de persoane ce locuiesc la acea adresӑ). Aceastӑ taxӑ 
finanțeazӑ atât posturile de radio și televiziune de stat cât și oferta în Internet a radiodifuziunilor 
publice. Aici vӑ puteți înregistra pentru aceasta taxӑ de radio și televiziune: 
https://www.rundfunkbeitrag.de/buergerinnen_und_buerger/formulare/anmelden/index_ger.html 

În anumite condiții puteți fi scutit de aceastӑ taxӑ sau puteți beneficia de o reducere. Puteți obține 
informații amӑnunțite pe urmӑtorul site: https://www.rundfunkbeitrag.de/ 

Când închiriați o locuință, pe lângă chiria de bază pe metru pătrat mai plătiți de asemenea și costuri 
de întreținere. Costurile de întreținere sunt costuri pentru administrarea clădirii și a terenului, dar și 
pentru încălzire și apă caldă. Costurile pentru încălzire și apă caldă se calculează în funcție de 
consumul efectiv. 

Pentru consumul de energie electrică, pe lângă chirie veți primi o factură separată de la furnizorul 
de energie electrică. Și energia electrică se calculează tot în funcție de consumul concret din locuința 
dumneavoastră. Puteți alege să procurați energia electrică de la diverși furnizori. 

Puteți obține Informații și consiliere pe această temă de la centrala pentru consumatori din Saxonia 
https://www.verbraucherzentrale-sachsen.de/beratungsstellen/leipzig sau de la serviciul comunal de 
consiliere pentru economisirea energiei (KEB) din cadrul Caritas Leipzig. Kommunale 
Energiesparberatung (KEB) de la 01 iunie 2023 (caritas-leipzig.de) 

Costurile cu energia sunt prea ridicate și întâmpinați dificultăți? Aici găsiți informații referitoare la 
măsuri de sprijin și ajutor social. Ghidul este tradus în numeroase limbi: Soziale Hilfen der Stadt 
Leipzig während der Energiekrise - Stadt Leipzig 

3. Cererea pentru titlul de reședințӑ 

Dacӑ sunteți cetӑțean al Uniunii Europene nu aveți nevoie de un titlu de reședințӑ. Dacӑ proveniți 
însӑ dintr-un stat ce nu este membru la Uniunii Europene, atunci Autoritatea pentru Strӑini Leipzig 
(Ausländerbehörde Leipzig) este reponsabilӑ pentru a vӑ acorda permisul de ședere: 
www.leipzig.de/auslaenderbehoerde 

Folosiți formularul de contact al Autorității pentru Străini. Astfel, chestiunea dumneavoastră poate fi 
soluționată cât mai rapid: Kontaktformular der Ausländerbehörde Leipzig 

https://www.leipzig.de/buergerservice-und-verwaltung/aemter-und-behoerdengaenge/buergertelefon
https://www.rundfunkbeitrag.de/buergerinnen_und_buerger/formulare/anmelden/index_ger.html
https://www.rundfunkbeitrag.de/
https://www.verbraucherzentrale-sachsen.de/beratungsstellen/leipzig
https://www.caritas-leipzig.de/hilfeundberatung/armutundarbeitslosigkeit/keb/keb
https://www.caritas-leipzig.de/hilfeundberatung/armutundarbeitslosigkeit/keb/keb
https://www.leipzig.de/jugend-familie-und-soziales/soziale-hilfen/soziale-hilfen-energiekrise
https://www.leipzig.de/jugend-familie-und-soziales/soziale-hilfen/soziale-hilfen-energiekrise
http://www.leipzig.de/auslaenderbehoerde
https://formulare.leipzig.de/frontend-server/form/provide/1018/;jsessionid=AC37BC945B0729ABFB59B4ADDAA11643
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Aici puteți găsi informații despre diferitele titluri de rezidență și puteți afla de ce documente aveți 
nevoie pentru a le solicita. Vă rugăm să rețineți că pentru majoritatea titlurilor de rezidență aveți 
posibilitatea de a depune cererile online: Aufenthalt - Stadt Leipzig 

 
Utilizați noul ULR scurt pentru site-ul în limba engleză al Autorității pentru străini: 
www.leipzig.de/foreignersauthority 

Puteți solicita o programare online la Autoritatea pentru Străini pentru a vă ridica documentele: 
Terminbuchung (leipzig.de) 

Autoritatea pentru Strӑini (Ausländerbehörde) din Leipzig poate fi gӑsitӑ la următoarea adresӑ: 

Ausländerbehörde (Autoritatea pentru străini) 
Technisches Rathaus 
Intrarea B 
Prager Straße 118 – 136 
04317 Leipzig 

Telefon: 0341 123 3310 
E-mail: abh@leipzig.de 
Pagină web: 
www.leipzig.de/auslaenderbehoerde 

Prezentarea în persoană este posibilă numai 
pe bază de programare. 

Program la telefon: 
luni - joi 
ora 9:00 – 12:00 și 13:00 – 15:00   
vineri 
ora 9:00 – 13:00  

 

 

4. Asigurarea medicalӑ 

Asigurarea de sӑnӑtate este obligatorie în Germania. Aceasta înseamnă cӑ trebuie sӑ încheiați o 
asigurare medicalӑ fie privatӑ, fie de stat. Pentru aceasta puteți alege între diverse asigurӑri 
medicale care oferӑ servicii diferite. Informații amӑnunțite pe tema asigurӑrilor medicale obțineti la 
Centrele de consiliere a migranților (datele de contact le gӑsiți mai jos). 

5. Cӑutarea unui loc la grӑdinițӑ pentru copil / înscrierea la școalӑ a copilului 

În Germania, copiii pot fi dați în supraveghere la grӑdinițӑ sau creșӑ începând cu vârsta de 1 an. În 
situația în care cӑutați un loc de grӑdinitӑ sau de creșӑ vӑ puteți înregistra pe așa numitul Portal al 
pӑrintilor (Elternportal) al orașului Leipzig pe următorul site: 

https://www.meinkitaplatz-leipzig.de/. 

Pentru a primi sprijin sau consiliere cu privire la aceastӑ înregistrare apelați la Centrul de consiliere 
pentru obținerea unui loc la grӑdinițӑ (Kitaplatzberatung) în cadrul Oficiului pentru tineret și familie 
(Amt für Jugend und Familie) sau la un/o  asistent/ӑ de la Willkommenszentrum. Acolo primiți de 
asemenea și datele de contact ale grӑdinițelor dorite sau ale bonelor/asistentelor maternale 
disponibile. 

https://www.leipzig.de/jugend-familie-und-soziales/auslaender-und-migranten/auslaender-und-staatsangehoerigkeitsrecht-auslaenderbehoerde/aufenthalt/
http://www.leipzig.de/foreignersauthority
https://terminvereinbarung.leipzig.de/m/leipzig-abh-h/extern/calendar/?uid=435a0539-e829-4660-ae0b-99a9c418cf68&wsid=70880d50-88b4-4a48-9699-26969227464d&lang=de
mailto:abh@leipzig.de
http://www.leipzig.de/auslaenderbehoerde
https://www.meinkitaplatz-leipzig.de/


 

 

Amt für Jugend und Familie 
Departamentul grӑdinițe (Abteilung 
Kindertageseinrichtungen) 

Naumburger Strasse 26  
04229 Leipzig 
 
Telefon:  
0341 123-1232 
0341 123-1233 
 
E-Mail: ja-51.6@leipzig.de 

Consilierea cu privire la centrele de îngrijire 
de zi din orașul Leipzig se oferă în general la 
telefon sau prin e-mail. 

Consiliere personală: 
Marți 
ora 09:00 – 12:00 și 13:00 – 18:00 
Joi 
ora 09:00 – 12:00 și 13:00 – 16:00 
 
 
Program la telefon: 
Luni și miercuri  
ora 9:00 – 12:00 și 13:00 – 15:00  
Vineri 
ora 09:00 – 12:00 
 

 

 
La Biroul de informații pentru familie Familieninfobüro al orașului Leipzig aflați totul despre 
formalitățile birocratice, ofertele de educație, petrecere a timpului liber sau ajutor pentru familii din 
Leipzig. 

În Germania, școala este obligatorie pentru toți copiii (în mod normal de la împlinirea vârstei de 6 ani 
împliniți. De regulӑ înscrieti copilul la școala primarӑ de care aparțineti. Dupӑ primii patru ani de 
școalӑ se poate opta pentru forma de pregӑtire școlarӑ în urmatoarea etapӑ de invӑtare. Şcolarii pot 
solicita un loc la diferite școli la libera alegere. În cazul în care copilul dumneavoastrӑ nu vorbește 
limba germanӑ, este de recomandat sӑ contactați Oficiul Regional pentru Educație (Landesamt für 
Schule und Bildung, pe scurt LASUB) pentru a cere o programare cu privire la o consiliere specialӑ 
referitoare la educație. Aici se va clarifica dacӑ e necesar pentru copilul dumneavoastrӑ să fie înscris 
mai întâi la clasӑ specialӑ pregătitoare cu învӑțare intensivӑ a limbii germane ca a doua limbӑ 
(Deutsch als Zweitsprache, pe scurt DaZ), sau dacӑ copilul dvs. este apt pentru a fi integrat direct 
într-o clasӑ normalӑ. 

 

Landesamt für Schule und Bildung 
Standort Leipzig 
Nonnenstraße 17a 
04229 Leipzig 
 
Webseite: 
www.lasub.smk.sachsen.de/leipzig-3962.html 

Persoanele de contact: 

Dna. Dr. Christine Mäkert 
0341 – 4945 725 
Christine.Maekert@lasub.smk.sachsen.de  

Dna. Verena Rödel (adjunct) 
0341 – 4945 836  
verena.roedel@lasub.smk.sachsen.de 

  

În Leipzig există de asemenea și școli care oferă ore de curs în diferite limbi, însă acestea nu sunt 
gratuite. Informații în diferite limbi cu privire la sistemul școlar din Saxonia puteți obține la 
Wilkommenszentrum. 

 

 

 

 

mailto:ja-51.6@leipzig.de
https://www.leipzig.de/jugend-familie-und-soziales/familieninfobuero/
http://www.lasub.smk.sachsen.de/leipzig-3962.html
mailto:Christine.Maekert@lasub.smk.sachsen.de
mailto:verena.roedel@lasub.smk.sachsen.de
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6. Învӑțarea limbii germane 

Puteți învăța limba germană în mai multe școli din Leipzig care oferă cursuri de limbă. Puteți participa 
la un curs de integrare. La acest curs invӑțați atât limba germanӑ cât și aspecte culturale și sociale 
germane importante. Vӑ rugӑm sӑ luați la cunoștințӑ cӑ aceste cursuri de integrare nu sunt gratuite 
însӑ în anumite condiții vi se poate acorda gratuitate. Informații referitoare la înscrierea la cursul de 
integrare precum și la costuri obțineti în Willkommenszentrum sau la centrele de consiliere a 
migranților. 
 
În afarӑ de acestea existӑ și alte oferte, chiar gratuite, pentru a învӑța limba germanӑ în cursuri 
neinstituționalizate - o listӑ cu acestea gӑsiți la Willkommenszentrum sau pe site-urile 
Departamentului de Migrație și Integrare (Referat für Migration und Integration): 
www.leipzig.de/jugend-familie-und-soziales/auslaender-und-migranten/migration-und-
integration/deutsch-lernen-und-sprache/beratungsangebote-und-informationen-zum-thema/ 

Ghidul „Limba maternă și limba secundară – Cum îmi ajut copilul să învețe bine limba germane?” 

oferă părinților cu sau fără un istoric de migranți sprijin pentru a ajuta copiii să-și însușească mai bine 

limba maternă și limba germană. 

Ghidul pentru părinți este disponibil gratuit în limbile arabă, germană, engleză, rusă, spaniolă, 

ucranineană și vietnameză la Departamentul pentru Migrație și Integrare precum și la 

Willkommenszentrum Leipzig. 

Beratungsangebote und Informationen zum Thema Deutsch lernen - Stadt Leipzig 

 

7. Cӑutarea unui loc de muncӑ/pregӑtire profesionalӑ/studiu 

Dacӑ sunteți în cӑutarea unui loc de muncӑ sau a unui loc la o școalӑ de pregatire profesionalӑ, vӑ 
puteți adresa mai întâi la Agenția Federalӑ pentru Muncӑ (Bundesagentur für Arbeit) pentru oferte de 
muncӑ sau pentru consiliere. Aceasta o puteți face ori personal ori online la: 
https://jobboerse.arbeitsagentur.de/  

În plus este recomandat sӑ întrebați în cercul dumneavoastrӑ personal de prieteni și cunoștințe. De 
multe ori se deschid oportunitӑți în ceea ce priveste cariera sau locul de muncӑ chiar prin contactele 
sociale personale. 

Bundesagentur für Arbeit  

Agenția pentru Ocuparea Forței de Muncă Leipzig 

Georg-Schumann-Straße 150 
04159 Leipzig 
 
Adresa poștală: 
Agentur für Arbeit Leipzig 
04086 Leipzig 
 
Telefon:  
0800 4 5555-00 (Angajați) 
0800 4 5555-20 (Angajatori) 
Număr telefonic local: 0341 913 44444 

Program de funcționare: 

luni, joi, vineri: 
ora 8:00-12:00     
marți:  
ora 8:00-18:00 

http://www.leipzig.de/jugend-familie-und-soziales/auslaender-und-migranten/migration-und-integration/deutsch-lernen-und-sprache/beratungsangebote-und-informationen-zum-thema/
http://www.leipzig.de/jugend-familie-und-soziales/auslaender-und-migranten/migration-und-integration/deutsch-lernen-und-sprache/beratungsangebote-und-informationen-zum-thema/
https://www.leipzig.de/jugend-familie-und-soziales/auslaender-und-migranten/migration-und-integration/deutsch-lernen-und-sprache/beratungsangebote-und-informationen-zum-thema
https://jobboerse.arbeitsagentur.de/


 

 

 
Webseite: www.arbeitsagentur.de/leipzig  

 

 
 
Dacă doriți să studiați în Leipzig, aveți la dispoziție numeroase posibilități de consiliere și susținere. 
Toate facultӑțile din Leipzig oferӑ consiliere cu privire la domeniile de studiu oferite. Informații cu 
privire la diferitele facultăți din Leipzig precum și diversele domenii de studiu oferite de acestea gӑsiți 
pe site-ul: https://www.hochschulkompass.de/  

 

Sindicatul studenților din Leipzig oferă studenților internaționali diverse servicii pentru simplificarea 

sosirii și a vieții în Leipzig: 

Service für internationale Studierende | Studentenwerk Leipzig (studentenwerk-leipzig.de) 
 

O privire de ansamblu asupra diverselor oferte de consiliere, intermediere și susținere în domeniul 

educației, al locurilor de muncă și al studiilor pentru migranți în orașul Leipzig se găsesc la: 

Beratungsangebote und Informationen im Willkommenszentrum - Stadt Leipzig sau direct la 

Willkommenszentrum. 

 

 

8. Orașul Leipzig 

Descoperiți orașul Leipzig! Luați-vӑ o hartӑ la îndemânӑ și explorați ce vӑ oferӑ orașul Leipzig: 
parcuri publice și zone verzi, lacuri și canale, muzee, teatre, operӑ, festivitați ale orașului și multe 
altele. Veți gӑsi câte ceva pentru toate gusturile!  
Pentru a descoperi ofertele pentru consiliere dar și întruniri ale migrantilor, festivitӑți și alte informații 
utile accesați harta online interactivӑ Afeefa: https://leipzig.afeefa.de/ 
 

9. Cum sӑ cunoașteți oameni noi 

Orașul Leipzig oferӑ multe posibilitӑți de a vӑ mӑri cercul de contacte sociale și de a lega noi 
prietenii: de exemplu vӑ puteți angaja într-o organizație, puteți practica religia dumneavoastrӑ în 
cadrul unei comunitӑți religioase, puteți deveni membru al unui club sau al unei asociații sportive sau 
alte asemenea. Informații adiționale cu privire la evenimentele culturale precum și orice alte oferte 
sociale puteți obține la Willkommenszentrum Leipzig.  

Aveți întrebӑri? 

Pentru alte întrebări sau dacӑ necesitați consultanță vӑ puteți adresa la urmӑtoarele: 

Referat für Migration und Integration (Departamentul pentru Migrație și Integrare) 
Otto-Schill-Straße 2 (etajul 1) 
04109 Leipzig 
 
Telefon: 0341 123-2691 
E-mail: migration.integration@leipzig.de  
Pagina web: www.leipzig.de/integration 

 
Willkommenszentrum Leipzig (Welcome Centre Leipzig) 
Otto-Schill-Straße 2 
04109 Leipzig 

 

http://www.arbeitsagentur.de/leipzig
https://www.hochschulkompass.de/
https://www.studentenwerk-leipzig.de/kultur-internationales/service-fuer-internationale-studierende
https://www.leipzig.de/jugend-familie-und-soziales/auslaender-und-migranten/migration-und-integration/willkommenszentrum/beratungsangebote-und-informationen
https://leipzig.afeefa.de/
http://www.leipzig.de/integration
mailto:migration.integration@leipzig.de
http://www.leipzig.de/integration
https://www.leipzig.de/jugend-familie-und-soziales/auslaender-und-migranten/migration-und-integration/willkommenszentrum/
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Telefon: 0341 123 2677 sau  0341 123 2676 

E-mail: willkommenszentrum@leipzig.de 

Pagina web: www.leipzig.de/willkommenszentrum/ 

Facebook: https://www.facebook.com/willkommenszentrum 

Instagram: www.instagram.com/willkommenszentrum_leipzig/ 

 

Aceste centre de consiliere pentru migranți oferă consultanță persoanelor cu vârsta de peste 27 de 
ani: 
 

Caritasverband Leipzig e.V.:  
www.caritas-
leipzig.de/hilfeundberatung/migrationundintegration/migrationsberatung/migrationsberatung 

 

Deutsches Rotes Kreuz:  
www.drk-leipzig.de/angebote/beratungszentrum/migrationsberatung.html 
 
Deutsches Rotes Kreuz – Akademischer Kreisverband:  
www.drk-akademischer-kv-leipzig.de/angebote/existenzsichernde-hilfe/migration-und-
integration.html 
 
Mosaik Leipzig – Kompetenzzentrum für transkulturelle Dialoge e.V.:  
www.mosaik-leipzig.de/migrationsberatung/ 
 
Verband binationaler Familien und Partnerschaften:  
www.verband-binationaler.de/beratung/infos-fuer-ratsuchende/migrationsberatung-fuer-
erwachsene-zuwanderer-mbe 
 

Aceste servicii de migrație pentru tineri consiliază imigranții cu vârsta sub 27 de ani  
            
 Internationaler Bund e.V.:  
           www.internationaler-bund.de/unsere-services/soziale-arbeit/jugendmigrationsdienste 

 
Naomi e.V.:  
www.naomi-leipzig.de/jmd/jmd-leipzig.html 
 

Datele de contact ale acestor centre de consiliere se găsesc și la: 
www.leipzig.de/migrationsberatung/ 

Consiliere în cartiere 
 
În legătură cu tematica Migrație și Integrare, în cartierele orașului există persoane de contact 
competente pe diverse teme și domenii de specialitate, care vă oferă sprijin în chestiunile 
respective, în funcție de necesități. Aceste persoane de contact se găsesc în cartierele Grünau, 
Leipziger Osten, Mockau, Paunsdorf și Schönefeld.  

 

mailto:willkommenszentrum@leipzig.de
https://www.leipzig.de/willkommenszentrum/
https://www.facebook.com/willkommenszentrum
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http://www.caritas-leipzig.de/hilfeundberatung/migrationundintegration/migrationsberatung/migrationsberatung
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La adresa de mai jos găsiți informații referitoare la persoanele de contact, proiecte și evenimente 
importante în spațiile sociale, alături de o prezentare de ansamblu a ofertelor de consiliere pe tema 
Migrației în diversele cartiere ale orașului:  
Integration in den Stadtteilen: Quartiers- und Stadtteilmanagement - Stadt Leipzig 

 

Vӑ dorim o acomodare ușoară in Leipzig! 

Willkommenszentrum Leipzig 

Informații suplimentare pentru rezidența în Leipzig 
 
  

Ehrenamt/Teilhabe 

(Voluntariat/participare) 

Dacă doriți să vă angajați în activități de voluntariat și căutați 
o organizație adecvată în acest scop, puteți contacta Agenția 
pentru voluntariat Leipzig (Freiwilligenagentur) 
www.freiwilligen-agentur-leipzig.de/. Aceasta intermediază 
voluntari către asociații și organizații care au nevoie de 
voluntari.  

Deschiderea unui cont bancar 

 

 

 

 

 

Card de credit 

(Kreditkarte) 

Dacӑ aveți domiciliul în Germania puteți deschide aici un cont 
curent (Girokonto). Pentru aceasta puteți alege între bӑnci directe 
(home-banking) care nu au filiale ci sunt disponibile doar online, și 
bӑnci cu o rețea de filiale. Unele conturi curente sunt gratuite, 
pentru altele trebuie să plătiți o taxă lunară. Vӑ rugӑm sӑ vӑ 
informați în prealabil asupra documentelor necesare pentru 
deschiderea unui cont curent la banca respectivӑ.  

La multe bӑnci puteți obține și un card de credit (de obicei contra 
cost) pe langӑ cardul dumneavoastrӑ bancar. Un card de credit vӑ 
ușureazӑ tranzacțiile prin internet precum cumpӑrӑturi online, 
rezervarea biletelor de avion, etc. 

Permisul de conducere 

(Fahrerlaubnis) 

Dacӑ dețineți un permis de conducere emis într-un stat ce nu 
aparține de Uniunea Europeanӑ/Spațiul Economic European (SEE) 
și vӑ aflați mai mult de 12 luni în Germania, trebuie sӑ schimbați 
permisul dvs. de conducere într-unul german dupӑ cel puțin 6 luni 
de la începutul șederii în Germania. Pentru aceasta vӑ rugӑm să 
apelați la autoritatea germană competentă în domeniul emiterii 
permiselor de conducere (Fahrerlaubnisbehörde). 

 

Fahrerlaubnisbehörde 
Technisches Rathaus 
Intrarea A 
Prager Straße 118 – 136 
04317 Leipzig 

Telefon: 0341 123-8562 

E-mail: 
fahrerlaubnis@leipzig.de 

Pagina web: 
www.leipzig.de/fahrerlaubnis 

Întrevederile personale sunt 
posibile numai pe baza unei 
programări online. 
Programare online:  
www.leipzig.de/buergerservice-
und-verwaltung/aemter-und-
behoerdengaenge/aemtertermine-
online/terminvereinbarung-
fahrerlaubnisbehoerde/ 

 

https://www.leipzig.de/jugend-familie-und-soziales/auslaender-und-migranten/migration-und-integration/integration-in-den-stadtteilen/akteure-projekte-und-veranstaltungen-in-den-stadtteilen
http://www.leipzig.de/willkommenszentrum/
http://www.freiwilligen-agentur-leipzig.de/
mailto:fahrerlaubnis@leipzig.de
http://www.leipzig.de/fahrerlaubnis
http://www.leipzig.de/buergerservice-und-verwaltung/aemter-und-behoerdengaenge/aemtertermine-online/terminvereinbarung-fahrerlaubnisbehoerde/
http://www.leipzig.de/buergerservice-und-verwaltung/aemter-und-behoerdengaenge/aemtertermine-online/terminvereinbarung-fahrerlaubnisbehoerde/
http://www.leipzig.de/buergerservice-und-verwaltung/aemter-und-behoerdengaenge/aemtertermine-online/terminvereinbarung-fahrerlaubnisbehoerde/
http://www.leipzig.de/buergerservice-und-verwaltung/aemter-und-behoerdengaenge/aemtertermine-online/terminvereinbarung-fahrerlaubnisbehoerde/
http://www.leipzig.de/buergerservice-und-verwaltung/aemter-und-behoerdengaenge/aemtertermine-online/terminvereinbarung-fahrerlaubnisbehoerde/
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Biroul de obiecte  

pierdute 

(Fundbüro) 
 
 

Dacӑ ați pierdut cheile, portofelul sau alte obiecte personale, vă 
rugăm să apelați la Biroul de obiecte pierdute al orașului Leipzig 
(Fundbüro der Stadt Leipzig): 

Fundbüro 
Technisches Rathaus 
Prager Straße 118 – 136 
04317 Leipzig 

Nr. de telefon: 0341 123-8400 

E-mail:  
fundbuero@leipzig.de 

pagina web: 
www.leipzig.de/fundbuero 

  

Pentru depunerea obiectelor 
pierdute nu este necesară 
programare. Pentru o solicitare 
de căutare, Biroul de obiecte 
pierdute poate fi contactat doar 
în baza formularului de contact 
sau telefonic. 

Formular de contact în caz de 
pierdere: 

Kontaktformular bei Verlust - 
Stadt Leipzig 

Program la telefon: 
Luni, marți, miercuri, joi: ora 13:00 
– 15:00 
Marți: ora 9:00 – 12:00 
Vineri: ora 8:00 – 12:00 
 
 

Sӑnӑtate Un registru al medicilor, moașelor și al logopezilor cu cunoștințe de 
limbi strӑine din Leipzig primiți la Willkommenszentrum sau pe 
urmӑtoarea paginӑ web:  https://www.leipzig.de/jugend-familie-
und-soziales/auslaender-und-migranten/. 

Puteți cӑuta un medic cu cunoștințe de limbi strӑine de asemenea 
pe site-ul Asociației de medici de asigurări medicale de stat 
(Kassenärztlichen Vereinigung Sachsen): https://asu.kvs-
sachsen.de/arztsuche/ (la „Zusatzangaben“). 

Asociația Kultursensible Gesundheitslotsen für Leipzig (KuGeL) 
oferă ghizilor medicali instruiți evenimente informative pe diverse 
teme, în diverse limbi. 

Consiliul consultativ al 
migranților 

(Migrantinnen und 
Migrantenbeirat) 

Consiliul consultativ al migranților din orașul Leipzig oferă o 
posibilitate pentru participarea politicӑ a migranților. Consiliul 
consultativ al migranților are o funcție de consiliere/de sfӑtuire în 
cadrul consiliului orӑșenesc și poate transmite acestuia petițiile sau 

mailto:fundbuero@leipzig.de
http://www.leipzig.de/fundbuero
https://www.leipzig.de/buergerservice-und-verwaltung/sicherheit-und-ordnung/fundbuero/kontaktformular-bei-verlust
https://www.leipzig.de/buergerservice-und-verwaltung/sicherheit-und-ordnung/fundbuero/kontaktformular-bei-verlust
https://www.leipzig.de/jugend-familie-und-soziales/auslaender-und-migranten/migration-und-integration/willkommenszentrum/
https://www.leipzig.de/jugend-familie-und-soziales/auslaender-und-migranten/
https://www.leipzig.de/jugend-familie-und-soziales/auslaender-und-migranten/
https://asu.kvs-sachsen.de/arztsuche/
https://asu.kvs-sachsen.de/arztsuche/
https://www.leipzig.de/jugend-familie-und-soziales/gesundheit/kultursensible-gesundheitslotsen/


 

 

problemele cetӑțenilor migranți.  

Toate migrantele și toți migranții din Leipzig au posibilitatea de a 
candida periodic la un post în Consiliul consultativ al migranților 
sau de a participa la alegerea membrilor. 

Informații suplimentare gӑsiți pe pagina web: 
https://www.leipzig.de/migrantenbeirat. 

Mijloacele de transport in 
comun 

(Öffentlicher Nahverkehr) 

Mijloacele de transport în comun (ÖPNV) sunt oferite în Leipzig de 
cӑtre Leipziger Verkehrsbetrieben (LVB), înteprinderea de 
transport de persoane din Leipzig. Informații atât despre 
abonamente și bilete cât și despre mersul autobuzelor și al 
tramvaielor gӑsiți pe site-ul urmӑtor: 
https://www.l.de/verkehrsbetriebe/.   

Numӑrul de identificare 
fiscalӑ 

(Steueridentifikations-
nummer) 

Dupӑ ce v-aţi înregistrat la un Oficiu pentru cetӑţeni (Bürgerbüro) 
ca urmare a mutării în Germania veţi primi un numӑr de identificare 
fiscalӑ (Steuer – ID). Acesta va fi trimis prin poştӑ de cӑtre Oficiul 
central federal pentru impozitare. Este foarte important sӑ pӑstraţi 
cu grijӑ acest numӑr. Veţi avea nevoie de el de exemplu pentru 
declaraţia fiscalӑ (de impozit) sau pentru obținerea unui loc de 
muncӑ.  

Combaterea  
discriminării 

 

Leipzig se consideră a fi un oraș cosmopolit și divers. Cu toate 
acestea, dacă întâmpinați probleme, de exemplu, atunci când vă 
căutați un apartament, la locul de muncă, într-un magazin sau în 
relația cu autoritățile, puteți obține sprijin și consiliere de la Biroul 
antidiscriminare din Saxonia: 

 Antidiskriminierungsbüro 
Sachsen e. V. (Biroul 
antidiscriminare din 
Saxonia) 
Secretraiat 
Seeburgstraße 20 
04103 Leipzig 
 
Consiliere antidiscriminare 
prin telefon: 0341 306 907 
77 
 
Telefonul biroului din 
Leipzig: 0341 30 39 492 
 
E-mail:  
beratung@adb-sachsen.de  
Pagina web: www.adb-
sachsen.de  

 

În prezent, cea mai bună modalitate 
de a contacta serviciul de consiliere 
este prin intermediul numărului de 
telefon 0341 306 907 77, valabil în 
întregul land Saxonia 
 
Program la telefon: 
luni - vineri,  
ora 9:00 – 13:00 și  
ora 14:00 – 16:00  

Asigurӑrile 

(Versicherungen) 

Unele dintre cele mai importante asigurӑri în Germania sunt atât 
asigurarea de rӑspundere civilӑ (Haftpflichtversicherung) cât și 
asigurarea de casӑ și a bunurilor din locuințӑ 
(Hausratversicherung). Asigurarea de rӑspundere civilӑ vӑ asigurӑ 
în situația în care neintenționat dӑunați unei persoane sau aduceți 
pagube bunurilor unei persoane. În acest caz asigurarea dvs. va 
acoperi financiar aceste pagube. Asigurarea de casӑ și a bunurilor 
din locuințӑ vӑ despӑgubește în cazul în care pagubele sunt 

https://www.leipzig.de/migrantenbeirat
https://www.l.de/verkehrsbetriebe/
mailto:beratung@adb-sachsen.de
http://www.adb-sachsen.de/
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Willkommenszentrum Leipzig – Referat für Migration und Integration 

R

O 

produse în propria locuințӑ. Serviciile oferite de anumite asigurӑri 
sunt diferite.  

Informații suplimentare cu privire la asigurӑri gӑsiți pe acest site: 
https://www.verbraucherzentrale.de/wissen/geld-versicherungen. 

Puteți primi o consiliere și de la Organizația consumatorilor 
(Verbraucherzentrale Sachsen) însӑ contra cost. 

 
 
 
Această broșură este disponibilă pe pagina web a Willkommenszentrum în limbile arabă, bulgară, 
engleză, italiană, persană, poloneză, română, rusă, sârbă, spaniolă, turcă, ucraineană și vietnameză.  
 
Erste Schritte in Leipzig für neu zugewanderte Migrantinnen und Migranten - Stadt Leipzig 
 

Vă dorim o acomodare ușoară și vă așteptăm la Willkommenszentrum Leipzig. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.verbraucherzentrale.de/wissen/geld-versicherungen
https://www.leipzig.de/jugend-familie-und-soziales/auslaender-und-migranten/migration-und-integration/willkommenszentrum/erste-schritte-in-leipzig
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